



В Москве стартует виртуальная экспедиция на Марс

Телекомпания НТВ | 11:26:09

Эксперимент "Марс-500", в рамках которого шесть добровольцев войдут в наземный имитатор марсианского космического корабля и на 520 суток закроют за собой люки, стартует в Москве. Об этом сообщил пресс-секретарь Института медико-биологических проблем Павел Моргунов.

Месяц группа испытуемых проведет на поверхности Красной планеты. Для этого построен отдельный модуль, а создать эффект присутствия помогут специальные очки. Более 200 суток займет обратный путь. Конечно, любой из участников эксперимента сможет, если захочет, покинуть его в любой момент, но в этом случае он будет считаться условно погибшим. Цель первого полета - доказать принципиальную способность человеческой психики и организма выдержать условия путешествия к Марсу и обратно.